

Пресс-релиз

Услуга «Супер Отдых»: 50% скидка на связь в роуминге

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, объявляет о запуске новой федеральной услуги «Супер Отдых», пользователи которой получили возможность в роуминге в любой стране мира с 1 мая по 31 августа 2008 года принимать все входящие вызовы и отправлять SMS-сообщения со скидкой 50%.

«С каждым годом растет количество туристических направлений, куда абоненты МТС выезжают на летний отдых. И где бы они не находились, самым привычным, удобным и надежным средством для связи с родными и близкими является мобильный телефон. С услугой «Супер Отдых» абоненты МТС в любой стране мира могут общаться так же комфортно и удобно, как дома. Существенная скидка на входящие звонки и на исходящие SMS-сообщения - отличная возможность везде и всегда пользоваться своим привычным номером, не ограничивать себя в общении, и делиться своими эмоциями с родственниками и друзьями, не беспокоясь о расходах на мобильную связь», - отметил вице-президент МТС, директор бизнес-единицы «МТС Россия» Михаил Шамолин.

Дополнительные возможности

Если абонент, подключивший услугу «Супер Отдых», при нахождении в роуминге хочет сам инициировать разговор и при этом сэкономить, он может воспользоваться бесплатной услугой «Перезвони мне» и отправить запрос с просьбой ему перезвонить любому другому абоненту, набрав команду: *110* (номер абонента в десятизначном формате)#.

Условия пользования услугой

Услуга «Супер Отдых» доступна абонентам всех массовых тарифных планов во всех регионах Российской Федерации¹.

Чтобы пользоваться связью в роуминге, абоненту МТС необходимо бесплатно подключить услуги «Международный и национальный роуминг» и «Международный доступ»². Проверить наличие этих услуг на своем номере возможно с помощью «Интернет-помощника» или позвонив в контактный центр МТС по номеру 8 800 333 0890.

Просто подключиться

Абонент МТС может подключить³ услугу «Супер Отдых» в любое время и в любом месте, даже если он находится за границей. Для подключения услуги нужно отправить SMS-сообщение с любым текстом на номер 5050⁴.

Легко пополнить баланс

При нахождении в роуминге абонент может пополнить свой лицевой счет следующими способами:

- активировать приобретенную заранее карту оплаты МТС, набрав со своего мобильного телефона команду: *111*1*1# и нажать клавишу вызова; далее следовать инструкциям системы.

¹ Услуга не предоставляется пользователям корпоративных тарифных планов.

² Для подключения этих услуг владельцу договора необходимо лично посетить любой из салонов-магазинов МТС или направить в салон-магазин доверенное лицо. При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность.

³ Условия подключения услуги могут различаться в зависимости от региона. Дополнительная информация об условиях подключения - на региональных сайтах МТС

⁴ При нахождении за рубежом дополнительно оплачивается стоимость исходящего SMS-сообщения в соответствии с роуминговым тарифом абонента.

- с помощью услуги «Прямая передача»;
- с помощью услуги «Мобильный банк».

Чтобы бесплатно узнать баланс счета в роуминге, абоненту МТС нужно набрать на своем телефоне команду: *100# и нажать клавишу вызова.

Дополнительная информация

Более подробную информацию об услуге «Супер Отдых» можно найти по адресу www.mts.ru, в контактном центре МТС по номеру 8 800 333 0890, а также в салонах-магазинах МТС.

* * *

За дополнительной информацией обращайтесь:

Ирина Осадчая, пресс-секретарь ОАО «МТС»

тел.: (495) 912-32-20

e-mail: pr@mts.ru

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 84,94 миллиона абонентов. Население 82 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом MBT. В апреле 2008 года бренд МТС стал первым и единственным российским брендом, который вошел в число ста лидирующих мировых брендов по рейтингу BRANDZ™, опубликованному Financial Times и ведущим международным исследовательским агентством Millward Brown. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.mts.ru.

МТС - генеральный партнер Олимпийского комитета России и официальный мобильный оператор Олимпийской команды России на Играх XXIX Олимпиады 2008 года в Пекине. В рамках партнерства МТС примет участие в программах по подготовке к Олимпиаде и обеспечит членов сборной широким спектром мобильных услуг.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.